



Küldöttgyűlési ülés

ELTE BGGYK HÖK

2023.12.06., 16:00

Jelenlévők: 11 fő (az ülés végére 12 fő, Almási Krisztián, Csáki Dorottya, Csató Ferenc, Gáspár Noémi, Gyalay Katalin, Horváth Sára Tekla, Juhász Luca, Kiss Kata, Kovács Viktória, Sági Luca, Tóth Renáta, Wiedermann Viktória)

Mandátummal rendelkezők: 5 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Csató Ferenc, Sági Luca

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Csató Ferenc

Az elnök, Kovács Viktória 16 óra 4 perckor megnyitja a Küldöttgyűlés ülését.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Beszámolók
3. Egyebek

1. Aktualitások

Horváth Sára (HÖK elnökhelyettes) ismerteti a Küldöttgyűlést az alakuló ülés óta eltelt időszak elnökségi feladatvégzéséről, az új tisztségviselők betanulási



folyamatáról, továbbá a december havi programokról. Beszámol a Gólyabál és a JegesEst sikerességéről. Tájékoztatja a Küldöttgyűlés tagjait az egyetemi karácsonyi adománygyűjtésről és a kari süteményvásárról, illetve a Karra érkező kenyai projekt programjairól. Beszámol, hogy Kovács Viktória (HÖK elnök) és Szeri Réka (rendezvényszervező asszisztens) képviselték a Kart a havi szülői fórumon. Tájékoztatja a jelenlévőket a közelgő kari szakmai konferenciákról. Informálja a Küldöttgyűlés tagjait az Elnökség évváró programjáról, valamint az ELTE EHÖK által készített, a vizsgaidőszakot segítő videóanyagról, aminek a terjesztésére is megkéri a jelenlévőket. A HÖK-höz érkező megkeresések kapcsán kéri, hogy azok a hivatalos e-mail-címekre érkezzenek és tanulmányi ügyek esetén tartalmazzák az adott kurzus tárgykódját, valamint az aláírásban az adott hallgató Neptun-kódját is.

2. Beszámolók

Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag) beszámol az Ellenőrző bizottság elmúlt időszakbani tevékenységéről.

A Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottság november havi beszámolóját 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők november havi beszámolóit, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz.

Kovács Viktória (HÖK elnök) szóban kiegészíti a beszámolóját, hogy folyamatosan tartotta a kapcsolatot a tisztségviselőkkel, valamint beszámol a kabinetfotózás megszervezéséről és sikerességéről.

Az Elnök november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.



Horváth Sára (HÖK elnökhelyettes) szóban kiegészíti a beszámolóját. Beszámol a Küldöttgyűlésnek, hogy a hónap folyamán segítette Kovács Viktória (HÖK elnök) munkáját, egyeztetett a Kft-vel és segítette Karasz Júlia (Kommunikációs bizottsági elnök) munkáját, betanulását is.

Az Elnökhelyettes november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Tanulmányi bizottsági elnök november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Szociális bizottsági elnök november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Kommunikációs bizottsági elnök november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Külügyi bizottsági elnök november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

Csáki Dorottya (Rendezvényszervező bizottsági elnök) szóban kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy a hónap folyamán többször is egyeztettek Szeri Rékával (Rendezvényszervező asszisztens) a közelgő programok szervezéséről, segítette a új tisztségviselő betanulását.

A Rendezvényszervező bizottsági elnök november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Rendezvényszervező asszisztens november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

A Gazdasági referens november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.



Az Esélyegyenlőségi referens november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

Gyarmati Andrea (Tudományos ügyekért felelős megbízott) szóbeli üzenetben kiegészíti a beszámolóját. A hónap folyamán többször egyeztetett Gyalay Katalinnal (Szociális bizottsági elnök) a demonstrátori pályázatokról. A kari TDK elnökkel szintén egyeztetett és a hallgatók között hirdette a kari TDK felkészítő képzést.

A Tudományos ügyekért felelős megbízott november havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban elfogadta.

3. Egyebek

Kovács Viktória (HÖK elnök) informálja a jelenlévőket a közelgő kari szakmai programokról, s kéri azok népszerűsítését. Kéri a kari süteményvásár hírvitelét is. Segítséget kér a 2024. január 25-i BA-s nyílt nap lebonyolításában, segítőkre lesz szükség, akik útbaigazítást adnak a látogatóknak.

Horváth Sára (HÖK elnökhelyettes) segítséget kér a Szociális bizottságnak a közelgő tavaszi, rendszeres szociális támogatások bírálói rekrutációjában. Biztat a bírálói képzés elvégzésére és a lehetőség hirdetésére. Informálja a Küldöttgyűlést a saját kari adománygyűjtésről is, amiről hamarosan megjelennek az információk a HÖK kommunikációs felületein, továbbá hallgatói segítséget kér a Kar képviselőitől a 2024. január 13-15. között zajló Educatio kiállításra.

Az elnök, Kovács Viktória 16 óra 41 perckor lezárja a Küldöttgyűlés ülését.



EÖTVÖS LORÁND
TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG



Budapest, 2023. december 7.

Kovács Viktória

HÖK elnök

Balogh Boglárka

Ellenőrző bizottsági elnök

Csató Ferenc

Jegyzőkönyvvezető